



мы им приготовили веселые конкурсы: они читали стихи про семью, пели песни. Они с честью, весело и с юмором прошли все «испытания»: отвечали на вопросы викторины, мужья собирали виртуальный букет для своих жен, показывали разные виды спорта, пекли блинчики, показали танцующую вокруг деревьев гусеницу, доказали свою верность и дружбу в игре с шарами, – рассказывают ветераны. – Самой спортивной семьей и занявшей первое место оказалась семья Крапивиных – они получили «золотую медаль».

Потом все дружно спели песню про семью и получили в подарок тортины – в хозяйстве пригодится. Затем был обед, веселые танцы и купание в озере: вода холодная, обжигающая, но все равно ее испробовали, ведь по легенде искупаться в этот день нужно – якобы, здоровья прибавится.

Дальше ветераны в тот день много фотографировались, гуляли по окрестностям. Смельчаки забрались на самую макушку горы. В кругу друзей время бежит незаметно: пора уже было уезжать. По дороге домой пенсионеры зашли на Остров влюбленных, напились холодной прозрачной воды на Николином ключе и с очень хорошим настроением, полные оптимизма, здоровья, счастья поехали домой.

На кораблике – по Исети

Июль в Совете ветеранов – еще и время социальных экскурсий по родному краю. В минувшее воскресенье они отправились на уникальную экскурсию по Исетскому каньону, что находится в городе Каменск-Уральский. Их ждало путешествие по реке Иsetь на кораблике «Тритон».

– По прибытию в Каменск-Уральский, мы вышли на обновленную набережную. Вид ее нас удивил и

порадовал: красивый фасад базы «Металлист», кругом – цветы, дорожки вдоль реки, много отдыхающих веселых людей, на реке снуют моторные лодки. Наш кораблик подошел вовремя, капитан и экскурсовод приветливо на встречали. Мы удобно устроились, и наше путешествие началось, – говорят в Совете ветеранов.

Река Иsetь – это одна из главных уникальных, достопримечательностей города. Во время прогулки можно увидеть уникальные природные памятники и творение рук человеческих. Экскурсовод начала рассказ с уникального моста «Бабочка»: так в народе называют арочный железнодорожный мост, очень красивый и прочный, а второй мост – автомобильный – соединяет два городских района: Синарский и Красногорский. Проходя под мостом, нужно обязательно загадали желание, местные говорят – сбудется.

Сразу после моста начались живописные горы, покрытые деревьями, цветами. Река Иsetь разделяет город на Урал и Сибирь, и поэтому растительность резко различается на правом и левом берегу.

– Проходим по воде православный поклонный крест – в честь основателя города Каменска-Уральского, дальше по течению – на высоком берегу памятник «Лось» ярко-оранжевого цвета, оживляя собою зелень природы. Начинаются скалы, каждая имеет свое название и свою легенду. Мы проходим под висячим пешеходным мостом, соединяющим центр города с поселком Мартюшино, гуляющие горожане весело машут нам руками. Мы прошли скалы Филин, Собака-спаниель с отвалившимся ухом, очень интересной нам показалась скала Динозавр: такое впечатление, что животное наклонилось и пьет воду из реки, даже глазик-пещерка есть! А вот скала Лобастый камень, похожий на голову великана, скала Говорливый

камень. А какой чудесный вид на слияние рек Иsetи и Каменки!

Целью водного путешествия был природный памятник областного значения «Каменные ворота», который представляет собой известняковую скалу высотой в 20 метров с аркой в форме сквозного проёма, которая находится на правом берегу реки Иsetи. Кораблик, дойдя до «Каменных ворот», плавно разворачивается и отправляется в обратный путь.

Экскурсовод закончила свое повествование, но знакомство с городом и его историей для наших пенсионеров не закончилось. Арамильские ветераны пригласили с ними на экскурсию председателя Каменск-Уральского городского Совета ветеранов Я. К. Никифорова, который очень интересно рассказал о городе Трудовой доблести, о работе его организации, о совместной патриотической работе с молодежью, а также поделился впечатлениями о поездке группы ветеранов, представителей Областного Совета ветеранов, на теплоходе Фадеев по маршруту Пермь – Москва – Пермь.

– Мы с удовольствием послушали нашего коллегу и поблагодарили его дружескими аплодисментами. Заметим, что нам есть, чему поучиться у «каменных» коллег. После экскурсии, как всегда, у нас было чаепитие прямо на борту кораблика, который при этом приятно покачивался я на волнах от проносявшихся мимо «моторок». Пели птицы, светило солнце, радостные лица друзей рядом – какая красота! Мы получили огромное удовольствие от прогулки и, хоть немного устали от дальней дороги, но все же счастливые и довольные ехали потом к себе домой.

**Надежда Петровна
Перевышина,
председатель Совета
ветеранов,
город Арамиль**

